

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора географических наук Сафиуллина Радика Газизовича
на диссертацию Ибрагимовой Зили Фахргалеевны на тему
«Территориально-структурная трансформация г.Уфы», представленную
на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности
25.00.24 – «Экономическая, социальная, политическая и рекреационная
география».

В диссертационной работе Ибрагимовой З.Ф. проанализированы территориально-структурные изменения, происходящие в социо-эколого-экономической сфере в рыночных условиях и возможности регулирования территориально-структурной трансформацией города миллионера.

Соискателем изучен значительный массив междисциплинарной научной литературы по теме исследования (238 источник), собран и обработан большой объем статистического материала по г.Уфе за период с 1989 по 2015 годы. Во время работы над диссертацией Ибрагимова З.Ф. развила навыки поиска и анализа научной литературы, применения геоинформационных систем, освоила методику исследования и предложила авторский подход по экономико-географической оценке территориально-структурной трансформации в городах миллионерах.

Она проявила себя как сформировавшийся и компетентный специалист, умеющий формулировать цель и задачи диссертации, выбирать методы исследования, обосновывать актуальность темы, проводить выверенный анализ и оценку полученных результатов.

Цель и задачи диссертационной работы определили применение общенаучных и географических методов исследования. Аспирантом использованы методы картографический (анализ и сравнение динамических тематических карт), геоинформационный (пространственный анализ). В работе хорошо представлена авторская картографическая часть. Выводы автора подкреплены 47 авторскими рисунками и картосхемами, 20 аналитическими таблицами в тексте и в приложении, которые являются дополнительными источниками научной информации по данной теме.

В процессе выполнения диссертационного исследования Ибрагимова З.Ф. активно участвовала с докладами на международных, всероссийских и региональных научных конференциях в Перми, Казани, Воронеже, Уфе.

Результаты исследования могут быть использованы высшими учебными заведениями в учебном процессе при подготовке специалистов по георурбанистике, территориальному планированию и проектированию, территориальному мониторингу, региональной экономике, государственному и муниципальному управлению.

Теоретические и практические результаты диссертационного исследования, автореферат и список публикаций позволяют сделать вывод о высокой научной квалификации соискателя.

Диссертационное исследование Ибрагимовой Зили Фахргалеевны на тему «Территориально-структурная трансформация г.Уфы», представляет собой завершённое научное исследование и по своим критериям соответствует требованиям Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Ибрагимова З.Ф. заслуживает присуждения ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Научный руководитель:

доктор географических наук, профессор,
заведующий кафедрой экономической
географии Башкирского государственного
университета, Почетный работник ВПО РФ
16 июня 2017 г.



Сафиуллин Р.Г.

Адрес: 450076, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Заки Валиди, д. 32
Электронная почта: SafiullinR@yandex.ru
Телефон: (347) 273-43-73



Подпись Р.Г. Сафиуллина
Заверяю, ученый секретарь БашГУ
18 июня 2017 г.